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PRVÝ TURZOVČAN NARODENÝ V ROKU 2017
10. januára 2017 o 8.48 hodine sa v Čadci narodil prvý Turzovčan Matias Bosák 
šťastnej mamine Ing. Monike Bosákovej. Otcom je Stanislav Bosák. Hmotnosť 
novorodenca bola 3 800g. a dĺžka 54 cm. 
Chlapčekovi a mamine želáme dobré zdravie a šťastný nový rok. 

21. januára 2017 sa v Kultúrnom dome 
R. Jašíka v Turzovke konal už 13. Farský 
ples. Do tanca hrala hudobná skupina 
System two. Po ukážke latino tancov, 
ľudovej hudbe a tombole boli pripravené 
všakovaké dobroty napríklad aj pečené 
prasiatko. 

28.januára 2017 sa bude v Kultúrnom 
dome R. Jašíka konať Maškarný ples. 
Bude pripravená večera, fľaša dobrého 
vínka, švédske stoly(studený, teplý 
bufet), bohatá tombola. Do tanca bude 
hrať skupina ESO. 

4. februára  2017  sa uskutoční XVII. 
Reprezentačný ples mesta Turzovka 

V  z á v e r e  u p l y n u l é h o  r o k a 
zorganizova l  D etský  domov v 
Bytči Vianočný benefičný koncert, 
ktorého sa zúčastnil prednosta úradu 
Ing. Marián Masnica a sociálna 
pracovníčka Mgr. Marcela Polková. 

Jednotlivé pracoviská Detského 
domova Bytča zabezpečujú realizáciu 
všetkých odborných činností a aktivít 
pre uspokojenie potrieb aj pre deti, 
ktoré mali pred umiestnením do 
Detského domova obvyklý pobyt na 
území mesta Turzovka. Vianočný 
b enef ičný  koncer t  s a  n ies ol  v 
atmosfére, ktorá dokázala prítomným 

Hodnotné podujatie
v hľadisku,  že „tety z detského 
domova“ plnia nielen stanovené 
ustanovenia našich zákonodarcov, 
ale nahrádzajú lásku rodičov a snažia 
sa deťom vytvárať pravú rodinnú 
atmosféru.   
O tejto skutočnosti nás ako divákov 
presvedčil tanec, spev a prejav deti, 
ktoré vytvorili jednu veľkú rodinu. 
Týmto chceme vyjadriť poďakovanie 
celému kolektívu Detského domova 
Bytča za starostlivosť aj o „naše deti“ a 
za príjemný zážitok z organizovaného 
podujatia... 

Mgr. Marcela Polková 

Začala sa plesová sezóna
v spoločenskom klube KD R. Jašíka. 
Organizátori Mesto Turzovka a Kultúrne 
a spoločenské stredisko pripravili pre 
účastníkov plesu čašu vína, pestré 
švédske stolovanie, nealko nápoje 
a polnočnú kulinársku špecialitu. Hrať 
bude System two.

25. februára 2017  sa v Kultúrnom 
dome uskutoční  I. ročník tematického 
plesu Retroples. Bude pripravený 
prípitok, občerstvenie formou teplých 
a studených bufetových stolov, káva, 
vínko a živá hudba. Press code: 
kostým z niektorej dekády  minulého 
storočia. Ples pripravuje reštaurácia 
Artemis. 

Pracovné rokovanie viedol prednosta úradu 
Ing. Marián Masnica za účasti predsedu 
komisie životného prostredia, dopravy, 
výstavby a územného plánu Ing. Martina 
Mravca, vedúceho úseku výstavby Ing. 

Rokovanie o zlepšení dopravnej obslužnosti pred železničnou stanicou

Podnety našich občanov 
padli na úrodnú pôdu
V stredu 18. januára 2017 sa v malej zasadačke mestského úradu 
uskutočnilo  pracovné stretnutie vo veci riešenia projektovej 
dokumentácie na vybavenie prepojovacej komunikácie medzi 
Ul. Štúrovou, Ul. Nádražnou a areálom polikliniky s vytvorením 
autobusových státi pri železničnej stanici. 

V stredu 18.januára 2017 sme mali 
s deťmi úžasnú akciu „Prikrmovanie 
vtáctva v zime“, ktorej cieľom bolo vyrobiť 
jednoduché kŕmidlo z odpadových 
plastových nádob, ktoré sme naplnili 
semienkami slnečnice, prosa, drvenej 
kukurice, maku. Zabezpečili sme si lojové 
guľky a vybrali sme sa na Bukovinu, 
kde sme tieto kŕmidlá a loj  rozvešali po 
stromoch. S deťmi sme sa porozprávali o 
tom, čo nesmieme vtáčikom v zime dávať, 
aby sme im neublížili(nekŕmime solenými, 
praženými a údenými potravinami). Aké je 
dôležité, keď ľudia pomáhajú zvieratkám 
v týchto zimných mrazivých dňoch. Deti 
sa tešili z pobytu vonku a že pomohli 
vtáčikom. 

Mgr. Janka Maďariová
CVČ Turzovka

Úžasný čin na záchranu drobných vtáčikov v týchto mrazoch

Vynikajúce podmienky 
na klzisku
Vynikajúce podmienky pre zimné športy, 
ktoré ponúka tohtoročná zima sú aj v našom 
meste dostupné takmer každému. Zvlášť to 
potvrdzuje ľadová plocha na hokejbalovom 
ihrisku v Areáli športu a oddychu v Závodí.  
Mesto Turzovka s pracovníkmi Mestského 
podniku služieb a členmi Dobrovoľného 
hasičského  zboru pripravilo pre milovníkov 
korčuľovania vynikajúcu ľadovú plochu. 
Využívanie plochy je bezplatné. Je možné aj 
večerné korčuľovanie po dohode so správcom 
na t. č. 0918497532 za mierny poplatok.

„ S knihou v každom veku „
Mestská knižnica v Turzovke je verejná knižnica nielen pre obyvateľov Turzovky,  
ale slúži aj  vášnivým čitateľom okolitých obcí. Mestská knižnica dopĺňa knižný fond 
priebežne počas celého roka, ale v menšom množstve. Vďaka finančnej podpore 
Fondu na podporu umenia vypracovala knižnica projekt pod názvom 
„ S knihou v každom veku“.  Knižnica tým získala finančný príspevok na zakúpenie 
knižných titulov, ktoré obohatili knižný fond v oblasti odbornej literatúry, beletrie, 
detskej literatúry od slovenských, regionálnych, ale aj zahraničných autorov. Cieľom 
tohto projektu je vypestovať a podporovať čitateľské návyky u detí a mládeže. 
Čitateľov tak čaká v novom roku bohatý výber literatúry a príjemné chvíle strávené 
v mestskej knižnici.

Darina Bajáková,
riaditeľka KaSS 

Arch. Pavla Čuboňa, referentky úseku 
výstavby Renáty Michaliskovej, referentky 
stavebného úradu Mgr. Miroslavy Štrbovej, 
referentky správy a majetku Mgr. Anny 
Hrtúsovej...

Prítomní boli aj zástupcovia Žilinského 
samosprávneho kraja, Gymnázia Turzovka, 
Železníc Slovenskej republiky a zástupca 
firmy Bofco Estate s.r.o z Turzovky.
Pracovné rokovanie sa konalo na základe 
podnetov občanov a najmä z dôvodu 
zabezpečenia dopravnej obslužnosti 
s vytvorením autobusového státia pri 
železničnej stanici. Tieto podnety , 
prichádzajú nielen od občanov nášho mesta, 
ale aj od občanov okolitých obcí. 
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Január
Primátor JUDr. Ľubomír Golis rokoval s generálnym riaditeľom Slovenských vodárni a 
kanalizácií Ing. Miroslavom Kundrikom. Cieľom stretnutia bolo riešenie kanalizácie v 
našom meste. Dohodli sa na údržbe vodárenskej časti Závodie a zveľaďovaní priestoru 
v centre mesta. 
Mesto Turzovka, Mestský podnik služieb a členovia Dobrovoľného hasičského zboru 
premenili hokejové ihrisko v Areáli športu a oddychu na ľadovú plochu pre aktívne 
športovanie.
Mesto podalo žiadosti na prvé projekty. Napríklad aj v sociálnej oblasti. 
Február
Zástupcovia  mesta reprezentovali  Turzovku a región na výstave cestovného ruchu v Bratislave. 
Primátor a poslanci sa stretli s občanmi mestskej časti Stred. Občania mesta prejavili 
záujem o jeho ďalšom rozvoji. 
Dlhotrvajúci dážď spôsobil problémy na Severnej ulici. Situáciu aktívne riešil Dobrovoľný 
hasičský zbor. 
Lyžiarsky výcvik našich žiakov. 
Marec
Konali sa parlamentné voľby. SMER-SD volila takmer polovica občanov. Slovenská národná 
strana získala takmer 12 %.
Mestské byty potrebujú súrnu rekonštrukciu, skonštatoval primátor JUDr. Ľubomír 
Golis so svojou zástupkyňou MUDr. Vierou Belkovou po stretnutí s občanmi v bytovke 
pri poliklinike.
V meste sa našla najstaršia rozprávková kniha Pavla Dobšinského.
V škole cez prázdniny zrekonštruovali vodovod.  
apríl 
Začali sa robiť konkrétne kroky pri realizácii nadstavby na materskej škole, kde pribudnú 
dve nové triedy. 
Výbor mestskej časti  Závodie zorganizoval stretnutia občanov s predstaviteľmi mesta. 
Neplánované zastupiteľstvo sa zaoberalo políciou, rozpočtom a poliklinikou.
Mesto zaslalo projekty zamerané na sociálnu oblasť, školstvo, kultúru a verejné 
osvetlenie.
Budúci prváci mali svoj deň- uskutočnil sa zápis do prvého ročníka.
Deň Zeme- krajšie mesto pomocou občanov. 
MáJ 
Začala sa príprava Turzovského leta, kde organizátori jednotlivých podujatí spoločne so 
samosprávou koordinovali svoje aktivity.
Mesto získalo dotáciu na podporu sociálnych služieb pre troch pracovníkov v 
Nízkoprahovom dennom centre Dúha pre deti a rodiny na Vyšnom konci.
V Šarkparku opäť ožili tradície- stavanie „mája“. 
Predseda MO SRZ JUDr. Martin Birka bol hlavným organizátorom rybárskeho preteku v love 
kapra na rybníkoch. Na vydarené podujatie prišlo 105 rybárov, ktorí ulovili 35 kaprov.
Uctili sme si pamiatku generála M.R. Štefánika. 
Jún 
Na rekonštrukcií materskej školy sa intenzívne pracuje. Hotová je strecha, na ktorej sú 
urobené odvetrávacie komíny, začínajú sa murovať priečky a zameriavať okná. Dovezená 
bola aj oceľová konštrukcia na vnútorné schody.
V kultúrnom dome R. Jašíka sa uskutočnila výstava Výtvarníkov z regiónov Žilinského 
samosprávneho kraja: Horného Považia, Turca, Oravy, Liptova a Kysúc.
Pripravovala sa súťaž O najlepší guláš a zaujímavé bolo i podujatie Turzovka na kolesách. 
Júl
Futbalový klub Tatran Turzovka a Mesto Turzovka zorganizovalo už 70. ročník najstaršieho 
futbalového turnaja na Slovensku s názvom O pohár Česko-Slovenskej vzájomnosti.
Turzovský veterán klub zorganizoval ďalšiu Beskyd Rallye. Zúčastnilo sa jej viac ako 100 
vozidiel z celej Európy.
Konal sa tradičný plenér ľudových rezbárov z beskydskej oblasti pod názvom Drevené 
tajomstvá. Rezbári  potešili svojimi dielami najmä deti. Organizátormi plenéra boli Spolok 
priateľov Turzovky a mesto Turzovka.
Nad pavilónom A Základnej školy začalo sa s opravou nevyhovujúcej plochej strechy za 
sedlovú a uloženie tepelnej izolácie. 
august
45. ročník Beskydských slávností. Hlavný program Turzovského leta sa konal v dňoch 12., 13. a 
14. augusta. Po slávnostnom zasadnutí mestského zastupiteľstva bolo otvorené Mestské múzeum 
Karola Točíka. Nasledovala vernisáž výstavy Ondreja IV. a fotografii J. Veličku a v amfiteátri 
deň vyvrcholil Disco hodami XIX. V sobotu sa Turzovka stala mestom rekordov. Súťažilo sa v 
jedení šišiek. Na pešej zóne nasledovala prehliadka tanečných skupín. Na výročnej schôdzi sa 
stretli členovia Spolku priateľov Turzovky. Prišli Turzovčania z celého  Slovenska i zo zahraničia. 
Taktiež sa ukázali ženičky holdujúce štýlu country. V areáli športu a oddychu bola veselica na 
Kamenci .Nedeľa začala hneď  ráno medzinárodným stretnutím heligonkárov. Pokračovali 
ukážky ľudových remeselníkov. Po slávnostnej svätej omši pokračoval sprievod mestom, ktorý 
bol zároveň pozvánkou na hlavný folklórny program 45. ročníka Beskydských slávností. 
septeMber
Začal sa nový školský rok. Do 27 tried zasadlo 620 žiakov. Medzi nimi bolo aj 180 
prvákov.
Uskutočnili sa pracovné stretnutia venované cestám a cyklochodníkom.
Poškodenú cestu v Hlinenom opravil SEVAK.
Centrum voľného času poskytlo deťom 50 krúžkov. 
Október
Sviatosť birmovania- neopakovateľný akt v živote kresťana.
Október- mesiac úcty k starším sa niesol v znamení bohatého programu.
Zber objemového odpadu:  Chránime prírodu- chránime seba.
Potravinovú pomoc získalo takmer 40 rodín. 
Na horu Živčáková prišlo takmer 3000 veriacich. 
Práce na MŠ finišujú. 
nOveMber
Cezhraničná spolupráca sľubne pokračuje- potvrdil primátor JUDr. Ľubomír Golis po 
návšteve partnerského mesta Kęty v Poľsku. 
Pribudli vyasfaltované cesty v hodnote 280tisíc eur.
Vzdali sme úctu zosnulým.
Na besede sa seniori zaujímali o zdravú výživu.
Žilinský župan v Turzovke. 
DeceMber
Slávnostné otvorenie zrekonštruovanej časti materskej školy. Podarilo  sa zrealizovať 
najväčšiu investíciu v meste v hodnote necelých 413 tisíc eur. Pásku prestrihol aj poslanec 
NR SR MUDr. Štefan Zelnik (SNS).
Vyvrcholením predvianočných podujatí po bohatej Mikulášskej nádielke boli Vianočné 
trhy a Turzovský Kermaš. „Vianočný punč, varené vínko, medovinka a grog zahriali telo, 
vianočné melódie potešili myseľ, dušu, našiel sa aj čas na zastavenie sa s priateľmi, to bolo 
hlavným cieľom tohto podujatia,“ skonštatoval primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis. 

Výber najdôležitejších udalostí a zaujímavostí zo života nášho mesta
Rok 2016 v samospráve
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relikvie svätej terezky v kostole

tradície- fašiangový sprievod

stretnutie s občanmi

Deň Zeme- čistenie mesta

úcta generálovi M. r. Štefánikovi

práce na materskej škole

beskyd rallye

slávnostný sprievod mestom

pracovné stretnutie o cestách

výročná púť na Živčákovú

Dopravná výchova školákov

najväčšia investícia v meste


